

**„Ami belsőleg megzavar és nyugtalanít, az nem Istentől ered; mert az isteni szellem nyomában mindig béke és édes nyugalom fakad.” (Ward Mária)**

### **Szívből kívánjuk, hogy az Új Évben**

legyen ünnepünk, legyen böjtünk,  
legyen időnk – nemcsak a fontosra, hanem a lényegesre is.  
Legyen testi és lelki egészségünk, – hogy szeretetünk terhelhető maradjon.  
Legyen örömünk, – hogy az emberi könnyeinken átragyoghasson az isteni mosolygás.  
Legyen otthona nemcsak a testünknek, de a szívünknek is, – nemcsak itt a földön, de az égienél is.  
Legyen szenvedély, tűz és lendület a szeretetünkben, a szerelmünkben,  
legyen szavunkban áldás, teremtő erő.  
Legyen célunk, amiért minden nap érdemes küzdenünk,  
legyen elég társunk az utunkon.  
legyen bizalom a szívünkben sötétség idején is.  
Legyen kalandunk, álmunk, legyen játék napjainkban,  
legyen felemelő gyengédség és erő a kapcsolatainkban.  
Legyen fény a szívünkben, hogy egymás igazi arcát megláthassuk,  
legyen humor, derű a közösségeinkben, és  
legyen testvéri közösségünk, ahol a különbözőségeinket gazdagságnak éljük meg.  
Legyen csendünk, hogy egymást és a Lélek szavát meghalljuk, és  
legyen a csendünkből fakadó énekünk is.  
Legyen alkalmunk arra, hogy a barátainkkal rácsodálkozzunk Isten üzeneteire  
legyen együttlétünk ölelés és őszinte közelség, hogy a félelmeink reménységgé, bizalommá oldódjanak.  
Legyen bátorságunk a sodródásnak ellenállni, az életre vezető keskeny ösvényt választani,  
legyen világos látásunk, hogy gyermekeinket az élet útjára vezessük,  
legyen türelmünk és bölcsességünk hozzájuk, egymáshoz és magunkhoz is.  
Legyen gyermeki hitünk, hogy fölfedezzük, hogy életünk Fővállalkozója nem mi vagyunk,  
legyen fülünk, hogy kérdéseinkre adott válaszait meghalljuk.

És mindezért:

„Hála legyen!  
Hogy tegnap azt mondhattam: úgy legyen!  
és ma is kiálthatom: úgy legyen!  
és holnap és holnapután és azután is  
akarom énekelni: úgy legyen! –  
hála legyen, Uram!  
hála legyen!” (Sík Sándor)

Adja Isten, hogy így legyen – ámen.  
(Pécsi Rita)

**Tisztelt Szülők!**

**Istentől megáldott, békés, boldog új esztendőt kívánunk valamennyiüknek!**

**A hosszú téli szünet ma véget ért, újult lendülettel folytatjuk feladatainkat. Bízunk benne, hogy tudtak pihenni, ünnepelni, az együttlét pillanatainak örülni!**

**Rendkívüli év lesz ez is, egészen bizonyos. Összefogással, hittel és reménnyel a szívünkben vágunk neki, köszönjük, hogy velünk tartanak, támogatnak bennünket!**

**„Ami belsőleg megzavar és nyugtalanít, az nem Istentől ered; mert az isteni szellem nyomában mindig béke és édes nyugalom fakad.” (Ward Mária)**

## **1. ÁLTALÁNOS HÍREK, PROGRAMOK a hónapra vonatkozóan**

**Január 12-14** között kerül megrendezésre az EDUCATIO kiállítás, melyre végzős évfolyamunk szervezeten látogat el, de ajánljuk valamennyi középiskolásnak (különös tekintettel a fakultációválasztás előtt álló 10. évfolyamosoknak) előzetes tájékozódás céljából. Érdeemes akár családi programként is kilátogatni iskolai időn kívül.

**Január 18-19:** Osztályozó értekezletek, rövidített tanítási órák

**Január 20-án** fejeződik be az első félév. A félévi értesítőket valamennyi évfolyamon 23-tól kezdődően osztják az osztályfőnökök.

**Január 20-án 15.00-tól** Téli Házimuzsika a Tolnay teremben.

**Január 21-én** lesz a központi írásbeli felvételi nyolcadikosaink számára. A javított felvételi dolgozatok megtekintése **január 27-én** pénteken, 8.00-16.00 óra között a Titkárságon lehetséges. Minden további teendőről tájékoztatást kapnak az érintett szülők és diákok.

**Január 23-án** kezdődik a második félév, változik az órarend!

**FONTOS! Január 30-án (hétfő)** lesz iskolánkban a Hivatások Napja. Kérjük, hogy ha vannak Önök között olyan szülők, akik szívesen részt vennének előadóként, jelezzenek vissza az alábbi linken található űrlap kitöltésével- január 15-ig! Köszönjük!

<https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfbl8PTARqIN2ss0N0vhifm-8ep1537bYNcDgbMm9nETD7yYQ/viewform>

Előzetes:

Február 3. Felső és gimnáziumi farsang

Február 22. Hamvazószerda

*Köszönjük, hogy számíthatunk Önökre, mindenkinek a legjobbakat kívánjuk!  
Az intézmény Vezetősége*

**Következő hírlevelünk 2023. február 2-án jelenik meg.**